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Социально-экономические изменения, происходящие в России,  определили основные направления модернизации всей системы образования. При этом следует рассмотреть те вызовы времени, которые определили эти направления. Прежде всего, переход к постиндустриальному обществу резко ускорил процессы глобализации, усилил взаимозависимость стран и культур, активизировал международную кооперацию и разделение труда. Новыми нормами становятся жизнь в постоянно изменяющихся условиях, что требует умения решать постоянно возникающие новые, нестандартные проблемы; жизнь в условиях поликультурного общества, выдвигающая повышенные требования к коммуникационному взаимодействию и сотрудничеству, толерантности. 

Инновационное развитие экономики и современные потребности общества определили новые требования к выполнению человеком  его профессиональных функций и социальных ролей. Именно эти требования существенно сужают  круг репродуктивной деятельности, связанной, как правило, с использованием традиционных технологий, возрастает инновационная активность человека во всех областях его деятельности. Признаком времени является повышенная профессиональная мобильность. Современному человеку в течение жизни приходится неоднократно менять сферу занятости и осваивать новые профессии. На смену ведущего при построении и развитии образовательных систем лозунга «Образование для жизни» пришел лозунг «Образование на протяжении всей жизни».
На первый план выходит важнейшая социальная деятельность — обеспечение способности системы образования гибко реагировать на запросы личности, изменение потребностей экономики и нового общественного устройства. Важнейшее значение приобретают социальные эффекты, производимые образованием, — эффекты консолидации общества и формирования гражданской идентичности (национальной, общероссийской, общечеловеческой), снижение рисков социально-психологической напряженности между различными этническими и религиозными группами населения, эффекты социального «лифта» и социального «миксера» и достижения социального равенства отдельных личностей с разными стартовыми возможностями.

Эти процессы и тенденции могут получить дальнейшее эффективное развитие только в условиях становления инновационной системы образования — системы, ориентированной на новые образовательные результаты. Важнейшей составляющей федерального государственного образовательного стандарта нового поколения стали требования к результатам школьного образования. Стандарт ориентируется не только на сформированность прочных предметных результатов, как это было раньше, но и на метапредметные и личностные результаты, которые основываются на универсальных учебных действиях.
К личностным результатам обучающихся относятся ценностные ориентации выпускников школы, отражающие их индивидуально-личностные позиции, мотивы образовательной деятельности, социальные чувства, личностные качества.

К метапредметным результатам обучающихся относятся освоенные обучающимися при изучении одного, нескольких или всех предметов универсальные способы деятельности, применимые как в рамках образовательного процесса, так и в реальных жизненных ситуациях.

К предметным результатам относятся усвоенные обучающимися при изучении учебного предмета знания, умения, компетенции, опыт творческой деятельности, ценностные установки, специфичные для изучаемой области знаний.

В соответствии с новыми результатами меняется и основная направленность школьного образования, которая заключается в реализации системно-деятельностного подхода, который предполагает воспитание и развитие качеств личности, отвечающих требованиям информационного общества, инновационной экономики, задачам построения демократического гражданского общества на основе толерантности, диалога культур и уважения многонационального, поликультурного и поликонфессионального состава российского общества.
Системно-деятельностный подход, выступающий методологическим   основанием ФГОС нового поколения, основывается на теоретических положениях концепции Л.С. Выготского, А.Н. Леонтьева, Д.Б. Эльконина, П.Я. Гальперина, раскрывающих основные психологические закономерности процесса обучения и воспитания, структуру образовательной деятельности обучающихся с учетом общих закономерностей развития детей и подростков. Деятельностный подход исходит из положения о том, что психологические способности человека есть результат преобразования внешней предметной деятельности во внутреннюю психическую деятельность путем последовательных преобразований. Таким образом, личностное, социальное, познавательное развитие обучающихся определяется характером организации их деятельности, в первую очередь учебной. В деятельностном подходе обосновано положение, согласно которому содержание образования проектирует определенный тип мышления — эмпирический или теоретический в зависимости от содержания обучения (эмпирические или научные понятия). Обучение осуществляет свою ведущую роль в умственном развитии, прежде всего через содержание. В основе усвоения системы научных понятий, определяющих развитие теоретического мышления и прогресс познавательного развития учащихся, лежит организация системы учебных действий.

Следование этой теории при формировании содержания общего образования предполагает, в частности, анализ видов ведущей  деятельности (игровая, учебная, общение), выделение универсальных учебных действий, порождающих компетенции, знания, умения и навыки.

При этом универсальные учебные действия (УУД) рассматриваются как совокупность способов действия обучающегося (а также связанных с ними навыков учебной работы), обеспечивающих его способность к самостоятельному усвоению новых знаний и умений, включая организацию этого процесса.

Отличительные особенности традиционного обучения и инновационного обучения, основанного на деятельностном подходе: 

Традиционное обучение:

· базируется на принципе доступности;
· обучающийся выступает в роли объекта ПД;
· ориентировано на усвоение определенной суммы знаний;
· развивает обыденное мышление, эмпирический способ познания
· решая конкретно-практические задачи, учащиеся усваивают частные способы;
· в результате формируется индивид – человек, способный к исполнительской деятельности.

Инновационное обучение:

· опирается на зону ближайшего развития;
· обучающийся действует как субъект собственной учебной деятельности;
· нацелено на усвоение способов познания как конечной цели учения; 
· развивает теоретическое мышление и теоретический способ познания;
· на первый план выступают учебные задачи, решая их, обучающиеся, усваивают общие способы умственной деятельности;

· формируется личность, способная к самостоятельной творческой деятельности

Реализацию системно-деятельностного подхода в соответствии с требованиями ФГОС нового поколения в полной мере обеспечивают инновационные процессы в образовании и определяющие их педагогические технологии.

Образовательная технология – это система совместной деятельности учащихся и учителя с целью достижения конкретного результата при обеспечении комфортных условий участникам. От меня, как от  современного учителя, требуется не только дать детям образование в виде системы знаний-умений-навыков, но я должна развивать познавательные и творческие возможности учеников, воспитывать личность. 
В своей педагогической деятельности я использую следующие технологии обучения в   условиях реализации ФГОС: 
· Информационные  и коммуникативные технологии (коммуникация – общение)

·  Технология, основанная на создании учебной ситуации (решение задач, практически значимых для изучения окружающего мира)

· Технология, основанная на реализации проектной деятельности

·  Технология, основанная на уровневой дифференциации обучения  

· Здоровьесберегающая технология 

· Технология модерации 

· Технология постерной презентации 

·  Проблемно  - диалогическое обучение

· «Портфолио»

· Исследовательская деятельность

· Технология дистанционного обучения
Технология дифференцированного обучения создает условия для максимального развития детей с разным уровнем способностей: для реабилитации отстающих и для продвинутого обучения тех, кто способен учиться с опережением.
Цель дифференцированного обучения: организовать учебный процесс на основе учёта индивидуальных особенностей личности, т.е. на уровне его возможностей и способностей.
Основная задача: увидеть индивидуальность ученика и сохранить ее, помочь ребёнку поверить в свои силы, обеспечить его максимальное развитие.
Дифференцированное обучение требует от учителей изучения индивидуальных способностей и учебных возможностей (уровень развития внимания, мышления, памяти и т.д.) учащихся, диагностики их уровня знаний и умений по определённому предмету, что даёт возможность осуществлять дальнейшую индивидуализацию с целью достижения коррекционного эффекта. При опросе, подаче домашнего задания и оценивании учащихся на уроках я использую:
1)Приёмы опроса учащихся: «Солидарный опрос», «Взаимоопрос», «Тихий опрос».
2)Приемы подачи домашнего задания: «Три уровня домашнего задания»,  «Сам себе учитель», «Идеальное задание».
Разным детям требуется разное время, разный объем, разные виды и формы работы, чтобы овладеть программным учебным материалом. Технология дифференцированного обучения состоит в том, чтобы учитывать эту разницу.

Здоровьесберегающие технологии такие как (динамические, зрительные, дыхательные, ритмические, психологические)  мной как в урочной деятельности, так и во внеклассной работе. На мой взгляд, формирование ответственного отношения к своему здоровью – необходимое условие успешности современного человека. В моём классе она включает в себя: проведение тематических физминуток на каждом уроке, проведение родительских собраний на тему «Режим дня в школе и дома», «Как сохранить здоровье ребёнка», «Компьютер и ребёнок», организацию горячего питания в школе для всех учащихся, серию встреч с врачом общей практики, организацию подвижных игр на переменах и проветривание помещения. Думаю, что наша задача сегодня – научить ребенка различным приёмам и методам сохранения и укрепления своего здоровья, чтобы затем, перейдя в среднюю школу и далее, ребята могли уже самостоятельно их применять. Здоровьесберегающий подход прослеживается на всех этапах моего урока, поскольку предусматривает чёткое чередование видов деятельности. 
Технология проблемного обучения.
Я использую на этапах сообщения темы и целей урока и самостоятельной работы учащихся. Эта технология привлекла меня возможностями построения любого урока, где ученики не остаются пассивными слушателями и исполнителями, а превращаются в активных исследователей учебных проблем.  Актуальность этой технологии определяется развитием высокого уровня мотивации к учебной деятельности. У учащихся появляется интерес к решению возникших противоречий и  проблем на уроке. Дети лучше усваивают не то, что получат в готовом виде , а то, что открыли сами и выразили по-своему.  Эффективность применения этой технологии подтверждается не только моими собственными наблюдениями, но и результатами анкетирования учащихся, их родителей, динамикой повышения качества обучения.

"Скажи мне, и я забуду. Покажи мне, – я смогу запомнить.  Позволь мне это сделать самому, и я научусь" Конфуций

Использую  информационно-коммуникативные технологии на уроках,  во внеурочной и внеклассной деятельности. Качество знаний учащихся подтверждается участием в Краевой олимпиаде посвященной году литературы, всероссийской предметной олимпиаде по русскому языку «Русский медвежонок», онлайн- олимпиаде по математике «Плюс».

-Многие уроки провожу с  использованием компьютерных презентаций. 

- Веду мониторинг знаний учащихся 

- Использую программы для демонстрации наглядного материала «Занимательные задания», «Занимательный окружающий мир», «Энциклопедия».             

- Применяю на уроке тесты  и диагностические комплексы,  что позволяет мне за короткое время получать объективную картину уровня усвоения изучаемого материала и своевременно его скорректировать. 

В настоящее время большую популярность приобретает образовательная технология “Портфолио”. Использование технологии «Портфолио» позволяет проследить индивидуальный прогресс ученика, помогает ему осознать свои сильные и слабые стороны, позволяет судить не только об учебных, но и о творческих и коммуникативных достижениях.  Я только начинаю работать с Портфолио   моих учеников.   Свою  работу как учителя строю, творчески применяя опыт коллег, работающих по различным учебным методическим программам.                                                                    

     В своей педагогической деятельности использую разнообразные формы организации учебного занятия (коллективные, групповые, индивидуальные, парные). Для выявления индивидуальных способностей применяю методы  педагогической диагностики. Постоянно отслеживаю знания, умения, навыки каждого учащегося с целью своевременной помощи и развития способностей.  Совместно с детьми провожу рефлексию, учу оценивать свою деятельность и деятельность одноклассников. По моему мнению, процесс обучения детей должен сочетаться с процессом воспитания, так как безнравственная и бездуховная личность, вооружённая знаниями, опасна для общества. 

Таким образом, можно сделать вывод, что данные технологии, которые я эффективно использую, позволили мне, как учителю, спланировать свою работу, которая направлена на достижение цели современного начального образования – развитие личности ребенка, выявление его творческих возможностей, сохранение физического и психического здоровья и добиться хороших результатов
2

