ПРОТОКОЛ № 3
заседания школьного методического объединения учителей начальных классов
от 19 января  2016 г.
Присутствовали:
И,Л.Гусейн – директор МБОУ СОШ №7
Дёмина Н.В. – завуч по УВР 
Педагогический коллектив

Тема: «Инновационные педагогические технологии как  условие и механизм реализации основных идей системно-деятельностного подхода»

Повестка дня:
1. Сущностная характеристика системно-деятельностного подхода как методологического основания ФГОС нового поколения. Инновационные педагогические технологии.
2. Работа по электронным учебникам (ЭФУ)
3. Мастер-класс «Универсальные учебные действия» технология модерации  

По 1 вопросу  слушали И.Р. Воронову, которая выступила с докладом по теме «Сущностная характеристика системно-деятельностного подхода как методологического основания ФГОС нового поколения. Инновационные педагогические технологии». (Доклад  прилагается)
По 2 вопросу  слушали руководителя МО А.Б.Лыскович, которая рассказала    об  электронных ресурсах, мультимедийных продуктах, которые используются на уроках. Подробно рассказала об электронных формах учебников по УМК «Гармония» (Презентация)  
По 3  вопросу выступила руководителя МО А.Б.Лыскович, которая рассказала теорию технологии модерации (Доклад  прилагается).
 Н.А.Ковалева  провела мастер – класс с учителями по теме: «Универсальные учебные действия» (технология модерации) (Презентация, план мастер-класса)

Решение:
· Разработать   памятку по основным активным методам обучения
· Применять полученные знания на уроках и внеурочное время.





 Руководитель МО начальных классов                                   А.Б.Лыскович




