Первоклашки официально стали пешеходами

Самый главный урок в жизни маленьких пешеходов состоялся  в МБОУ СОШ №7  26 октября 2017 года - урок безопасности. Тридцать два ученика первого класса торжественно поклялись никогда не нарушать Правила дорожного движения. А первоклассников на этом празднике официально посвятили в пешеходы: теперь они могут ходить в школу самостоятельно по проверенным маршрутам.
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Традиционно урок безопасности проводится осенью, когда сотни первоклашек впервые идут в школу, многие из них уже в первой четверти становятся самостоятельными участниками дорожного движения. 
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Акцию по популяризации световозвращающих элементов провели  помощник дежурного  Дежурной части  ОРДПС  ГИБДД ОМВД  г. Невинномысска, старшина полиции Ильин Владимир Викторович и  заместитель директора   по ВР  Гербекова Патима Алиевна. Сотрудник полиции обратил внимание ребят на правила поведения вблизи проезжей части. Он напомнил детям, что дорогу следует переходить только по «зебре», убедившись при этом в безопасности дальнейшего движения.

Затем участники акции вышли   на территорию школьного двора, где они  рассказали родителям первоклассников о важности использования СВ-элементов. Ношение таких атрибутов безопасности в темное время суток повышает видимость пешехода, благодаря чему значительно снижается риск возникновения ДТП.
Участники акции призвали юных первоклассников быть примерными пешеходами и подарили им светоотражающие стикеры. 
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